

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ (01.08.2016)

Α.Μ.Κ.Ε.: Δ01131 / 01.07.2016

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ/ ΩΡΑ : 03 . 11 . 2016 / 19.00

ΤΟΠΟΣ : ΕΔΡΑ

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

ΣΤΟΓΙΑΝΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΤΖΙΜΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΚΑΤΣΟΓΙΑΝΝΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΔΡΑΜΗΤΙΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΡΕΤΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΡΑΛΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ, ΣΑΤΟΛΙΑΣ, ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΤΑΤΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΑΥΡΙΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΡΟΥΤΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΜΗΤΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

ΘΕΜΑΤΑ :

1. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ
2. ΟΡΙΣΜΟΣ ΜΕΛΩΝ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΚΛΟΓΗΣ ΝΕΑΣ ΔΙΟΙΚΟΥΣΑΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ.
3. ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΟΥΣΑΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ.

Στην Αθήνα σήμερα 1 Αυγούστου 2016 ημέρα Δευτέρα και ώρα 19:00 μ.μ, συνήλθαν στα γραφεία της Κοιν.Σ.Επ. στο Δήμο Αθηναίων, ύστερα από πρόσκληση της προσωρινής Διοικούσας Επιτροπής τα ιδρυτικά μέλη όπως έχουν προκύψει από την συστατική πράξη της Κοινωνικής Συνεταιριστικής Επιχείρησης «ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ» για να αποφασίσουν για τα παραπάνω θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Υπαρχούσης πλήρους και νόμιμης απαρτίας, σύμφωνα με το άρθρο 14 του καταστατικού που έχει καταχωρηθεί στα βιβλία κοινωνικής επιχειρηματικότητας του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας η Δ.Ε. κηρύσσει την έναρξη της πρώτης Γ.Σ.

με Πρόεδρο τον κ. Δραμητινό Ιωάννη και Γραμματέα τον κ. Οικονόμου Δημήτριο, και η συνεδρίαση προχωρεί στην συζήτηση και στην λήψη αποφάσεων στα παραπάνω θέματα της ημερήσιας διάταξης :

ΘΕΜΑ 1ο: Ενημέρωση για τις διαδικασίες.

έγινε από τον πρόεδρο της προσωρινής Διοικούσας Επιτροπής για τις διαδικασίες που προβλέπονται βάσει καταστατικού και ακολούθησε εποικοδομητική συζήτηση, όπου συμφώνησαν όλοι το πώς θα συνεχίσουν τούδε και στο εξής συλλογικά.

ΘΕΜΑ 2ο: Ορισμός μελών εφορευτικής επιτροπής νέας διοικούσας επιτροπής.

Μετά από πρόταση της προσωρινής Διοικούσας Επιτροπής, που έγινε αποδεκτή από όλα τα μέλη, εκλέγεται Τριμελής εφορευτική Επιτροπή, σύμφωνα με το σχετικό άρθρο του Καταστατικού της Κοιν.Σ.Επ., η οποία θα διενεργήσει τις εκλογές των μελών της Δ.Ε. και η οποία αποτελείται από τους Τάτση Κωνσταντίνο, Κανελλή Ιωάννη και Κωνσταντινίδου Βασιλική.

ΘΕΜΑ 3ο: Ανάδειξη των οργάνων της Διοικούσας Επιτροπής.

Μετά από μυστική ψηφοφορία μεταξύ των παρόντων, η οποία διενεργήθηκε από τα μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής, προέκυψαν τα εξής αποτελέσματα :

Τακτικά μέλη της Διοικούσας Επιτροπής εκλέχθηκαν οι :

ΚΑΤΣΟΓΙΑΝΝΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ (13 ψήφους), ΣΑΤΟΛΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (με 12 ψήφους), ΚΑΡΑΛΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ (με 9 ψήφους), ΜΑΥΡΙΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ (με 9 ψήφους), ΤΖΙΜΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (με 8 ψήφους)

Αναπληρωματικά μέλη της Διοικούσας Επιτροπής εκλέχθηκαν οι :

ΔΡΑΜΗΤΙΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (με 7 ψήφους), ΚΑΡΕΤΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (με 7 ψήφους), ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (με 5 ψήφους), ΜΗΤΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ (με 4 ψήφους), ΠΡΟΥΤΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (με 3 ψήφους)

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ****Η ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ (01.08.2016)

Α.Μ.Κ.Ε.: Δ01131 / 01.07.2016

Η ως άνω εκλεγείσα Διοικούσα Επιτροπή θα συγκροτηθεί σε σώμα σε συνεδρίασή της που θα πραγματοποιηθεί μετά την λήξη της παρούσας συνεδρίασης της Γενικής Συνέλευσης, κατά την οποία θα εκλέξει Πρόεδρο, Αντιπρόεδρο, Γραμματέα, Ταμία και το Μέλος και θα καθορίσει τα της εκπροσώπησης της Κοιν.Σ.Επ.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος, λύεται η συνεδρίαση και υπογράφεται το παρόν όπως ακολουθεί.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Η ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ